

مجلس میں مضرب تھا وہ جواب کے انتظار میں بے چین تھا۔

سلطان نے خط لکھا اور روجیہ کی طرف دیکھتے ہوئے مگر ایسا سلطان کی مگر ابٹ سے روجیہ کی یاس و امید کی کلی کھل گئی اب اسے یقین ہو گیا کہ وہ بہت جلد یہاں سے فائز المرام ہو کر واپس ہوگا۔ سلطان نے روجیہ کی آمد پر خوشی و مسرت کا اظہار کیا اور فرما اس کی بہن کو اس کے حوالہ کر دیا۔ روجیہ نے آگے بڑھ کر سلطان کے ہاتھ کو پوسہ دیا اور فرط مسرت سے آنسو کے چند قطرے سلطان کی نذر کئے اس کے بعد سلطان نے روجیہ کو ذیل کا خط دیکر رخصت کیا۔

ہیرا!

مجھے آپ کے بھیجے ہوئے سپاہی قاصد سے ملکر بہت خوشی ہوئی آپ یہ یقین رکھیں کہ ہم اس کو بالکل روا نہیں رکھتے کہ میدان جنگ میں گرفتار شدہ جنگی سپاہیوں کے علاوہ کسی کو بلا وجہ مجبوس رکھیں پس روجیہ کو اس کی بہن اس کے حوالہ کی جاتی ہے۔ اخیر میں میں بھی آپ کو یسوع مسیح کا قول (حقوق اللہ و حقوق العباد کا لحاظ رکھو) یاد دلاتے ہو کہ آپ سے امید رکھتا ہوں کہ جو آراضی آپ نے غضب کر لی ہیں انہیں انکے حقدار اور مالکوں کو واپس کر دیں گے۔ فقط

دولت و ثروت

(حبیب اللہ چٹوڑی متعلم جہا ادنیٰ مدرسہ دارالحدیث رحمانیہ دہلی)

وَالَّذِينَ يَكْنِزُونَ الذَّهَبَ وَالْفِضَّةَ وَلَا يَتُوفَّقُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَبَشِّرْهُمْ بِعَذَابٍ أَلِيمٍ يَوْمَ يُخْفَىٰ عَلَيْهَا فِي نَارِ جَهَنَّمَ فَمَتَلَوْا بِهَا جَاهَهُمْ وَجُودَهُمْ وَظُهُورَهُمْ هَذِهِ مَا كُنْتُمْ تَكْبُرُونَ فَذُوقُوا مَا كُنْتُمْ تَكْنِزُونَ ۗ ناظرین گرامی آپ کو معلوم ہے کہ آجکل دنیا میں مالدار بھی ہیں غریب بھی ہیں نجیل بھی ہیں اللہ تعالیٰ اس فرقے متعلق ارشاد فرماتا ہے جو کہ مالدار ہیں اور کجس ہیں چنانچہ مذکورہ بالا آیت اس فرقے کے متعلق فیصلہ کرتی ہے (ترجمہ) وہ لوگ جو جمع کرتے ہیں سونا اور چاندی اور نہیں خرچ کرتے اس کو اللہ کے رستے میں پس خوشخبری دے ان کو دردناک عذاب کی (یعنی) اس دن اس سونے چاندی کی تختیاں بنائی جائیں گی اور ان کی پیشانیوں اور گروٹوں اور تپٹیوں پر ان تختیوں کو گرم کر کے داغا جاوے گا اور کہا جائے گا یہ وہی سونا چاندی ہے جس کو تم نے دنیا میں جمع کیا تھا پس عذاب چکھو یہ سب اس چیز کے جو تم کرتے تھے (یعنی مال جمع کر کے خرچ نہیں کرتے تھے) انسان کو مال جمع کر کے اس کے اوپر سانپ کی طرح نہ بیٹھ رہنا چاہیے کیونکہ جب انسان نجیل کر کے مال کو چھوڑ جاتا ہے تو وہی مال اس کے لئے قیامت کے دن وبال بن جاتا ہے حدیث شریف میں ہے کہ ایک دن آنحضرت علیہ السلام کے گھر کہیں سے کچا گوشت آیا ازواج مطہرات میں سے کسی نے الماری میں رکھ دیا تاکہ وہاں آٹھ سوڑی دیر بعد ایک سولی آیا کہ مجھے کھانے کو چاہیے اسوقت گھر میں اور کچھ نہیں تھا سوائے اس گوشت کے تو اس نے کہا کہ اب اسوقت کچھ موزوں نہیں ہے چنانچہ جب آنحضرت گھر تشریف لائے تو اس وقت آپ کو مسوک لگی ہوئی تھی آپ نے پوچھا کہ کچھ کھانے کو ہے تو ازواج مطہرات میں سے کسی نے کہا کہ وہ گوشت لا دو چاہئے گے لئے رکھا ہے چنانچہ لوٹدی بیٹھ گئی تو دیکھا کہ گوشت

مسلمانوں ہوش میں آؤ قارون اور فرعون جیسی ناپاک ہستیاں ان کے پاس اُس وقت ہزار ہا خزانے تھے لیکن موت کو وہی نہ روک سکے اور سیدھے جہنم کو گئے۔ برادران ملت اللہ تعالیٰ نے ایسے ایسے قصے قرآن مجید میں اسی لئے ارشاد فرمائے ہیں تاکہ ہم تم اس سے عبرت حاصل کریں صحابہ رضی اللہ عنہم کا یہ حال تھا کہ پاس اتنا رکھنا جتنا کہ کھانے میں کام آئے یہ ضروری حاجات کے لئے ایک جنگ کا واقعہ ہے کہ آنحضرت علیہ السلام نے فرمایا کہ جو شخص جتنی طاقت رکھتا ہے جہد لائے چنانچہ سب صحابہ جلتے ہیں اور اپنی اپنی طاقت کے مطابق لے لیتے ہیں حضرت عمرؓ جلتے ہیں اور گھر جا کے سب مال کے دو حصے کرتے ہیں ایک حصہ گھر کے خرچ کے لئے چھوڑتے ہیں کہ میں جنگ کو جاؤں گا تو یہ وہاں کیا کھائیں گی اور ایک حصہ آنحضرت کی خدمت میں پیش کر دیتے ہیں آنحضرت علیہ السلام نے فرمایا کہ اسے عمر گھر میں لکنا چھوڑا اور لائے کتنا تو آپ نے فرمایا کہ آدھا لایا ہوں اور آدھا چھوڑا آیا ہوں پھر امیر المؤمنین حضرت صدیق اکبر رضی اللہ عنہ سے آنحضرت نے دریافت کیا تو آپ نے فرمایا کہ میں گھر میں خدا اور اس کے رسول کی محبت کے سوا کچھ نہیں چھوڑے آیا۔ یہ سچی فراخ دلی صحابہؓ کی آپ نے قرآن مجید فرقان حمید میں پڑھا ہوگا فرعون کا حال اور قارون کا۔ قارون بے ایمان اٹھا اس اپنے خزانے کو سر پر اٹھائے ہوئے ہے۔ شیخ سعدی فرماتے ہیں کہ سے

قارون ہلاک شد کہ چہل خانہ گنج داشت ۛ نوشیرواں نہ مُرد کہ نام نگو گذاشت

سیدنا اللہ تبارک و تعالیٰ فرقان حمید میں مال کو اچھے رستے میں خرچ کرنے والوں کے متعلق فرماتا ہے **يُؤْتِيهِم مِّنَ الْغَيْبِ وَكَفَيٰهُمُ الصَّلٰوةَ وَهُمَا ذٰرِعُوْنَ لِلْغَيْبِ وَيُفْقَهُنَّ الَّذِيٰ بَيْنَ يَدَيْهِمْ** یعنی متقی وہ ہیں جو غیب پر ایمان رکھتے ہیں اور نمازیں ادا کرتے ہیں اور اس چیز (مال) سے جو ہم نے ان کو دی ہے خرچ کرتے ہیں تو میرا مطلب یہ ہے کہ اگر تمہیں اللہ تعالیٰ نے مال دیا ہے تو اس کو اچھے رستے میں خرچ کر کے اللہ کی رضامندی حاصل کرو اور بخیل یا مسرف بنکر اپنے اوپر عذاب لازم مت کرو۔ مال کا اور صلح کا سد بھی جائز ہے مثلاً کوئی شخص کہے کہ اگر مجھے بھی علم ہوتا تو میں بھی اللہ کے دین کی تبلیغ کرتا یا اگر میرے پاس بھی مال ہوتا تو میں بھی اللہ کے رستے میں خرچ کرتا۔ اب میں اپنی تحریر کو اس پر ختم کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ مجھ کو اور آپ کو نیک کاموں کی توفیق دے اور ہم سے کام وہ کرے جو اس کی نظر میں پسند ہوں۔ فقط۔

آنکھ کی حفاظت کے آسان طریقے

درا حکیم عبدالرحیم صاحب رحمانی جلال آباد ضلع مظفرنگر

یوں تو ہمارے جسم کا ہر ایک عضو اپنے مخصوص فعل کی وجہ سے ایک خاص اہمیت رکھتا ہے مگر ان تمام اعضاء میں آنکھ ایک ایسا ضروری اور شریف عضو ہے کہ اگر اس میں کوئی خرابی پیدا ہو جائے تو زندگی بے لطف ہو جاتی ہے اور دنیا کی کوئی چیز سے بہتر نعمت اس کا بدل نہیں ہو سکتی ہے جس طرح تمام اعضا کا غلط طریقہ استعمال نقصان دہ ہے اسی طرح اگر ہم آنکھ